

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**62243** *Corrección de errores del anuncio del CEDEX por el que se convoca licitación pública para el suministro de un banco de ensayo de eurocabinas y RBCs para ensayos cruzados remotos.*

Habiéndose acordado la ampliación del plazo de presentación de ofertas en la licitación publicada en el BOE n.º 246, de fecha 12 de octubre de 2017, Sección V-A, se procede a la siguiente rectificación:

En el apartado 8.a) del anuncio. Fecha límite de presentación: donde dice 30/10/2017

Deberá decir 15 de noviembre de 2017

Madrid, 24 de octubre de 2017.- El Director del CEDEX P.V (Art. 10.8 R.D 1136/2002, modificado por D.F 2.1 R.D 638/2010) BOE de 15 de mayo de 2010, Federico Estrada Lorenzo, Director del Centro de Estudios Hidrográficos.

ID: A170076949-1